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1. Serveurs Web virtuels (hôtes virtuels).

1ère étape     :   Dans le fichier concernant la configuration des cartes réseaux, nous ajoutons l’alias 
IP sur enp0s3.



2ème étape     :   Après avoir désactiver et réactiver la carte enp0s3 pour activer l’alias nous 
effectuons une vérification puis un ping sur la nouvelle adresse.

3ème étape     :   Création des deux répertoires nécessaires pour les deux hébergements virtuels. 
Celui de gauche représente l’accès sécurisé, et celui de droite l’accès normal au web.



4ème étape     :   Nous copions dans les deux répertoires, le fichier html indiquée précédemment 
utilisé puis nous personnalisons la page d’accueil des répertoires secu et web en y précisant 
respectivement « Site secu en construction » et « Site web en construction ». 

5ème étape     :   Création des répertoires pour les fichiers logs.



6ème étape     :   Nous consultons le fichier du virtualhost par défaut 000-default.conf .

7ème étape     :   Nous supprimons le fichier ci-dessus, il s’agit du lien vers le fichier du virtualhost 
par défaut .



8ème étape     :   Nous copions le fichier virtualhost par défaut et nous renommons la copie sites-
sio.conf .

9ème étape     :   Nous modifions le fichier ci-dessus avec les conteneurs déclarés par la directive 
VirtualHost dans lesquels figurent les éléments de configuration spécifiques à chaque hôte 
virtuel.

10ème étape     :   Après le fichier des virtualhosts créé, nous les activons pour qu’Apache2 les 
prenne en compte. Donc nous créons dans le répertoire sites-enabled un lien symbolique pointant 
vers le fichier sites-sio.conf du répertoire sites-available .



11ème étape     :   Nous relançons le système apache2.

12ème étape     :   Nous configurons le DNS dans le fichier ci-dessus.

13ème étape     :   Nous relançons le service DNS sur DS2.



14ème étape     :   Nous vérifions par un ping la réponse sur secu.sio-exupery.fr .

15ème étape     :   Nous testons depuis UD1 les deux URL ci-dessus.



16ème étape     :   Création des deux répertoires projet1 et projet2 avec les sous-répertoires repweb
et logs.

17ème étape     :   Création du répertoire logs pour l’hôte virtuel associé au site wordpress.

18ème étape     :   Nous affichons les 5 répertoires correspondant aux 5 hôtes virtuels.



19ème étape     :   Nous modifions le fichier des hôtes virtuels.

20ème étape     :   Nous relançons la configuration apache2.



21ème étape     :   Nous ajoutons dans le fichier de zone ci-dessus les trois alias nécessaires.

22ème étape     :   Nous relançons le service DNS sur DS2.



23ème étape     :   Nous copions la page index.html puis nous modifions les deux pages en y ajoutant 
« projet1 » pour l’une et « projet2 » pour l’autre 



24ème étape     :   Nous vérifions depuis UD1, la conformité des réponses avec certain URL.



2. Coupler VsFTPd avec Apache.

1ère étape     :   Nous installons le paquet des utilitaires Berkeley.

2ème étape     :   Nous donnons les droit à l’utilisateur et au groupe www-data sur le répertoire html
qui contient les sites Web.

3ème étape     :   Création des répertoires vsftpd pour stocker les données de configuration et le 
répertoire vstpd/users.conf/ pour stocker les fichiers de configuration de chaque utilisateur ftp.



4ème étape     :   Nous changeons les droits d’accès au fichier indiqué ci-dessus.

5ème étape     :   Nous convertissons ce même fichier en base de données et nous changeons les 
droits d’accès.


